



УКРАЇНА
РУЖИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
РУЖИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

02.09.2024 р.

с-ще Ружин

№ 70

Про організацію роботи з обдарованими дітьми в 2024-2025 н.р.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України від 24.04.2000 № 612/2000 «Про додаткові заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», Указу Президента України від 30.09.2010 № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», Районної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією і педагогічним колективом ліцею були заплановані та проводились різноманітні заходи: розроблення основних напрямів підтримки обдарованої молоді; узагальнення, поширення досвіду педагогічних працівників; створення умов для проведення учнівських предметних олімпіад на рівні ліцею та участі здобувачів освіти в інтелектуальних і творчих змаганнях на рівні громади, області та всеукраїнських змаганнях.

Така система роботи сприяє забезпеченню інноваційно-технологічного розвитку держави в майбутньому.

Педагогічний колектив ліцею впроваджує в практику ефективні засоби й технології навчання, виховання й самовдосконалення обдарованих і талановитих учнів ліцею, постійно працює над створенням сприятливих умов для їхнього гармонійного розвитку, набуття навичок і знань, у яких найбільше виявляються природні здібності в певних галузях діяльності.

За підсумками 2023/2024 н.р. щодо організації роботи з обдарованими дітьми та талановитою молоддю слід відзначити вчителів гімназії: Вардецьку Т.О., Симон Т.О., Воронюк С.С., Рябу О.В., Матвійчука С.В., Гладишко Н.І., Стрільчук Л.М., Руденка Л.П., Зінчук Л.В., Олійник Г.М., Семенюк В.І., Коляновського О.Б., Ковальчук М.Д., Передерій Л.О., Царук Т.А., Шевчук Л.М., Оверчук Л.Я., Матвійчук О.М., Матвійчука С.В., Миколайчук Л.П. Учні цих учителів-наставників стали переможцями II етапу олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.

Переможцями II етапу стали такі ліцеїсти: Андрійчук Владислав Олегович – здобувач освіти 9 класу – з історії (учитель Ковальчук М.Д.),

правознавства (учитель Коляновський О.Б.), інформатики (учитель Матвійчук С.В.), фізики (учитель Зінчук Л.В.); Шевчук Вікторія Романівна – здобувачка освіти 10 класу – з історії (учитель Семенюк В.І.), математики (учитель Стрільчук Л.М.), англійської мови (учитель Царук Т.М.), інформаційних технологій (учитель Матвійчук С.В.); Крилова Ольга Миколаївна - здобувачка освіти 11 класу – з англійської мови (учитель Ряба О.В.); Мартинюк Софія Вікторівна – здобувачка освіти 8 класу – з української мови та літератури (учитель Передерій Л.О.), географії (учитель Миколайчук Л.П.); Крохмальна Наталія Сергіївна – здобувачка освіти 9 класу – з української мови та літератури (учитель Передерій Л.О.), хімії (учитель Вардецька Т.О.), математики (учитель Стрільчук Л.М.); Кравченко Вероніка Дмитрівна – здобувачка освіти 10 класу – з української мови та літератури (учитель Гладишко Н.І.), географії (учитель Воронюк С.С.), фізики (учитель Олійник Г.М.); Кравчук Анастасія Олександрівна – здобувачка освіти 10 класу – з екології (учитель Симон Т.О.), біології (учитель Симон Т.О.), хімії (учитель Вардецька Т.О.); Гулько Ярослав Олександрович – здобувач освіти 11 класу – з біології (учитель Симон Т.О.); Рожен Анна Сергіївна – здобувачка освіти 8 класу – з хімії (учитель Вардецька Т.О.); Яремчук Артем Олександрович – здобувач освіти – з трудового навчання (учитель Руденко Л.П.); Огійчук Ілля Володимирович – здобувач освіти 8 класу – з географії (учитель Воронюк С.С.), математики (учитель Шевчук Л.М.); Горбачевська Олександра Олександрівна – здобувачка освіти 9 класу – з географії (вчитель Воронюк С.С.); Степанов Єгор Олегович – здобувач освіти 8 класу – з інформатики (учитель Матвійчук С.В.); Слюсарчук Олександр Андрійович – здобувач освіти 9 класу – з інформатики (учитель Матвійчук С.В.); Грищенко Олександр Сергійович - здобувач освіти 10 класу – з інформатики (учитель Матвійчук С.В.); Шкурлатівський Денис Сергійович – здобувач освіти 11 класу – з інформатики (учитель Матвійчук С.В.), Колесник Василь – здобувач освіти 7 класу – з математики (учитель Оверчук Л.Я.).

Учениця 9-А класу Горбачевська Олександра під керівництвом учителя історії та правознавства Коляновського О.Б. підготувала наукову роботу “До питання визначення дат заснування закладів загальної середньої освіти Ружинської громади” на конкурс-захист наукових робіт учасників Малої академії наук (відділення “Історія”, секція “Історія України”).

Учні ліцею взяли участь у конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика та конкурсі імені Т.Шевченка. Переможцями I етапу та учасниками II етапу конкурсу ім. П.Яцика були такі учні: Дармобитий Андрій (3 клас; учитель Шуляк Л.М.); Галушко Поліна (3 клас; учитель Шень І.М.); Костенко Стефанія (3 клас; учитель Євдун А.І.); Левчук Вероніка (4-В клас; учитель Некротюк Т.В.); Прокоп'єв Ярослав (4-Б клас; учитель Лексіна Т.М.); Кравченко Світлана (5 клас; учитель Передерій Л.О.); Цехмейструк Вероніка (5-В клас; учитель Міськова О.І.); Мартинюк Софія (8-Б клас; учитель Передерій Л.О.); Крохмальна Наталія (9 клас; учитель Передерій Л.О.); Шевчук Вікторія (10-А клас; учитель Гладишко Н.І.).

Учасниками конкурсу ім.Т.Шевченка були Цехмейструк Вероніка (5-В клас; учитель Міськова О.І.); Давидюк Дарія (7 клас; учитель Вознюк Л.М.); Петренко Катерина (11-Б клас; учитель Ципцюра Н.М.).

Переможцями II етапу Конкурсу ім.П.Яцика стали учні: Костенко Стефанія (3 клас; учитель Євдун А.І.); Левчук Вероніка (4-В клас; учитель Некротюк Т.В.); Цехмейструк Вероніка (5-В клас; учитель Міськова О.І.); Мартинюк Софія (8-Б клас; учитель Передерій Л.О.); Шевчук Вікторія (10-А клас; учитель Гладишко Н.І.).

11 здобувачів освіти району стали переможцями III (обласного) етапу Всеукраїнських олімпіад та здобули 18 дипломів I, II та III ступенів: учениця 8 класу Рожен Анна – диплом III ступеня з хімії (вчителька Вардецька Т.О.); учениця 10 класу Кравчук Анастасія – диплом III ступеня з хімії (вчителька Вардецька Т.О.); диплом III ступеня з біології, диплом II ступеня з екології (вчителька Симон Т.О.); учениця 10 класу Шевчук Вікторія – диплом II ступеня з інформаційних технологій (вчителька Матвійчук О.М.), диплом III ступеня з математики (вчителька Стрільчук Л.М.) та диплом III ступеня з історії (вчителька Семенюк В.І.); учень 10 класу Грищенко Олександр – диплом III ступеня з інформатики (вчитель Матвійчук С.В.); учень 11 класу Шкурлатівський Денис – диплом II ступеня з інформатики (вчитель Матвійчук С.В.); учениця 10 класу Кравченко Вероніка – диплом I ступеня з географії, диплом II ступеня з української мови та літератури (вчителька Гладишко Н.І.), диплом III ступеня – з фізики (вчителька Олійник Г.М.); учень 8 класу Огійчук Ілля – диплом II ступеня з географії (вчитель Воронюк С.С.); учениця 8 класу Мартинюк Софія – диплом II ступеня (вчителька Миколайчук Л.П.); учень 9 класу Яремчук Артем – диплом II ступеня з трудового навчання (вчитель Руденко Л.П.); учениця 11 класу – диплом III ступеня з англійської мови (вчителька Ряба О.В.); учень 9 класу Андрійчук Владислав – диплом III ступеня з правознавства (вчитель Коляновський О.Б.), диплом III ступеня з фізики (вчитель Зінчук Л.В.). Хлопець активно бере участь і в позакласній роботі: він нагороджений дипломом II ступеня за участь у обласному етапі конкурсу шкільних музеїв «Край, в якому я живу».

Учениця 10 класу Кравченко Вероніка та учениця 8 класу Мартинюк Софія взяли участь у IV етапі олімпіади з географії у м.Луцьк.

У роботі з обдарованою молоддю учителі ліцею використовують новітні інноваційні методи навчання. Методична служба ліцею спрямувала свою діяльність на забезпечення вчителів та учнів необхідними знаннями та матеріалами щодо підготовки та проведення олімпіад із базових дисциплін, конкурсів та МАН.

До організації роботи з обдарованими і талановитими учнями були залучені керівники факультативів, секцій, гуртків.

Поновлено базу даних обдарованих дітей.

Належним чином у навчальному закладі працювала психологічна служба під керівництвом практичного психолога Кулибаби Н.А., яка проводила практичні заняття, спрямовані на виявлення здобувачами освіти своїх нахилів та здібностей.

Досягнення учнів на різних рівнях олімпіад, конкурсів, інтелектуальних ігор були відзначені грамотами, дипломами, подяками. Відповідно до Районної програми роботи з обдарованою молоддю переможці районного етапу Всеукраїнських олімпіад та конкурсу-захисту МАН були нагороджені грамотами відділу освіти Ружинської селищної ради, а переможці III етапу – грошовими преміями. Також премією було відзначено випускницю 11 класу Крилову Ольгу, яка була нагороджена срібною медаллю. Грошові винагороди отримали випускники, які склали НМТ з результатом 180 балів та вище.

Відповідно до вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Організувати роботу з обдарованими дітьми у 2024-2025 навчальному році.

2. Учителям ліцею у своїй практичній роботі:

2.1 Продовжувати пошук альтернативних шляхів ефективного реалізації творчих здобутків обдарованих учнів у всіх сферах життя.

2.2 Залучати обдарованих і талановитих учнів школи до науково-дослідницької діяльності в МАН.

2.3 Продовжувати формувати системи виявлення, навчання й підтримки обдарованої молоді, популяризувати здобутки талановитих учнів.

2.4 Працювати над розробленням технічних засобів навчання, програм спецкурсів, факультативів, гуртків, спрямованих на розвиток здібностей здобувачів освіти та вироблення в них самобутніх професійних якостей.

2.5 Розробити плани індивідуальної роботи з талановитою молоддю, підтримувати інтерес до практичної діяльності та самореалізації.

3. Головам методичних комісій:

3.1 Поліпшити науково-методичне забезпечення роботи з обдарованою молоддю, упроваджувати нові педагогічні технології навчання та виховання талановитих учнів.

3.2 Працювати над підвищенням статусу обдарованих учнів та їх наставників, над оновленням змісту, форм та методів роботи з обдарованими дітьми.

3.3 Сприяти задоволенню потреб учнів у самовизначенні та творчій самореалізації.

4. Заступнику директора з науково-методичної роботи Ципцюрі Н.М.:

4.1 Активізувати роботу щодо виявлення та підтримки обдарованої молоді.

4.2 Разом із практичним психологом Кулибабою Н.А. спланувати заняття – тренінги для вчителів з проблемних питань в роботі з обдарованою молоддю та для учнів з метою надання методичних рекомендацій та порад щодо організації навчання й профілактики фізичних і розумових перевантажень, запобігання негативним психологічним стресовим ситуаціям обдарованих учнів під час підготовки та виконання конкурсних завдань.

4.3 Разом з головами МК учителів ліцею провести підготовчу роботу з укладання необхідних матеріалів з базових дисциплін, з яких проводитимуться олімпіади в 2024-2025 навчальному році, для затвердження їх на методичній раді ліцею.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the title 'Директор' and the name 'Григорій ВАРДЕЦЬКИЙ'.

Григорій ВАРДЕЦЬКИЙ